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ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphat6. Nem miik6ddé Unix parancs nem
ér pontot! Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

Az értékelésnél csak az elsd 10 4t nem huzott kérdés valaszait vessziik figyelembe!
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crcr

A szamitogép-halozat autondém (= 6nallé mikddésre képes) szamitogépek dsszekapcesolt (= informacid
cserére képes) rendszere.

Az ISO OSI referenciamodellhez képest a TCP/IP referenciamodellben melyik két réteg megfeleldje
hianyzik?
megjelenitési réteg, viszony réteg

. Az 6t tanult kabelkategoria koziil a harom legjobbnak adja meg a nevét €s a legfontosabb jellemzojét.

Cat5 100MHz-ig, Cat6 250MHz-ig, Cat7 600MHz-ig képes atvitelre.

Hogyan mérné meg két érpar kozott a tavolvégi dathallast? Rajzot és magyardzatot is kérlink.
Két érparat kell rajzolni egymas mellé, az egyiket az egyik végén gerjeszteni, a masiknak a masik végén
mérni.

crer

Rajzolja le az Ethernet (adatkapcsolati szintli) keretszerkezetét, adja meg az egyes mezok hosszat is.
Lasd Ethernet el6adas 21. folia.

Sorolja fel az Ethernet keretek lehetséges hibait.
runt, jabber, bad FCS, misaligned frame

A furcsa nevii fijl a / tmp konyvtarban talalhato. Allitsa be ugy a jogait, hogy mindenki tudja futtatni, de

senki sem tudja irni sem és olvasni sem.
diak@fekete2:~$ chmod 111 /tmp/furcsa

Egy swithcek segitségével redundans modon 6sszekotott (hurkot tartalmazo) halozatban miért van sziikség
feszitd fara (€s az azt automatikusan meghatarozé feszitéfa protokoll hasznalatara)?

Mert kiilonben gond lenne a keretek tovabbitasaval (tobb iranybol is megérkezhetnének).

A foliasor a broadcast lizeneteket emliti, azt is elfogadjuk.

Csavart érparas kabelek hasznalata esetén mit tud azt MDI, illetve az MDIX interfészrol?

MDI: Medium Dependent Interface, a szamitégépek interfésze, adas: 1+2, vétel 3+6 érintkez6kon.

MDIX: Medium Dependent Interface Crossover, a gépeket 6sszekotd aktiv eszkdzok interfésze, adas: 3+6,
vétel 142 érintkezdkon.

Vezeték nélkiili halozatoknal adjon meg az IEEE 802.11 szabvanycsaladbol két ma hasznalt, korszerti
tipust, és nagy vonalakban hasonlitsa 6ssze 6ket (f6 hasonldsagok, kiillonbségek).

IEEE 802.11n és IEEE 802.11ac. Miikodésiik nagyon hasonlo: OFDM + MIMO. Az ,,ac” paraméterei
jobbak, pl. 40 MHz-en tal 80 és 160MHz savszélességet is tud, 4 helyett 8 jelfolyamra is képes, ¢s 64QAM
helyett 256QAM-re is képes. (De nem vartuk el ilyen részletesen.)

Egy strukturalt kdbelezési rendszer tervezésekor milyen két f6 jellemez6t kell eldonteni? Ezek eldontésekor
milyen szempontokat venne figyelembe?

Kabelkategoria, kabelfajta.

Arérzékenység kontra hosszi tavi alkalmassag: a kabel aranal valosziniileg tobb a munka koltsége.

Milyen kiilsé zavaroktol, lehallgatastol kell védeni a rendszert? A rendszer zavarhat-e valamit?

Ha foldelem, akkor annak az egész rendszerre ki kell terjednie.



